

小长假 家电清洁正当时

如果您周末不出门,那就给家里来个大大扫除吧。把那些平时没空儿拾掇或者是有点麻烦的活计一股脑都干了,累是累点,但健康却因此有了保障。您想要清洁,却又担心不恰当的方法损坏了电器?下面就教您几招清洁小方法,希望能给您一个有益参考。

本刊 综合

★洗衣机

去污消毒是重点

洗衣机本身是个去污的工具——脏衣服进去,干净衣服出来,但是要知道并不是所有的污渍和细菌都会随着污水一起排放出来,洗衣机内部仍然残留着很多污渍和细菌,所以从未清洗过的洗衣机要引起重视。

工具:消毒液、牙刷

方法:先在洗衣机内放入适量清水,将消毒液按比例(参照消毒液说明)倒入洗衣机中,浸泡、开机运转数次,然后将水排出,最后再用牙刷将排水口周围和杂物出口处(只有滚筒洗衣机的污渍刷干净。

★冰箱

巧用工具勿受伤

防滑条和密封胶最容易滋生细菌,是冰箱最大的卫生清洁死角。如果想彻底清洁冰箱,一定要深入其内

部,好好清洁防滑条和密封胶。

工具:钢丝球、消毒液、洗洁精

方法:清洁冰箱时先切断电源,用软布蘸上清水或食具洗洁精,轻轻擦洗,然后蘸清水将洗洁精拭去。为防止损害箱外涂层和箱内塑料零件,请勿用洗衣粉、去污粉、滑石粉、碱性洗涤剂、开水、油类、刷子等清洗冰箱。箱内附件肮脏积垢时,应将其拆下用清水或洗洁精清洗。电器零件的表面应用干布擦拭。防滑条——拆下防滑条,清洁防滑条内部,及其与隔板接触的的边缘部位。密封胶——可先用抹布擦去污渍,然后再用抹布蘸上稀释好的消毒液整体擦拭一遍,达到杀菌的目的。最后,再整体清洁冰箱的其他部位。

★空调

滤网每月要清洁

大扫除时,多数人往往只注重空

调表面的清理,而忽视空调内部滤网的清洁。呼吸科有关专家提醒,要定期清洗空调滤网,最好每月清洁一次。

工具:毛刷、吸尘器、消毒液、废旧牙刷

方法:选择干燥的晴天,将空调器功能键选在“送风状态”下,运转3—4小时,让空调内部湿气散发干,然后关掉空调器,拔出电源插头。用柔软干布擦净空调器外壳污垢,也可用温水擦洗,千万不要用热水或可燃性油等化学物质擦洗。取下空调滤网,如果灰尘较多,可先用吸尘器将大部分灰尘吸去,如果灰尘较少,用毛刷刷去灰尘就可以了。将空调滤网置于稀释后的消毒液中,浸泡10—15分钟,浸泡过后,用牙刷将滤网表面整体刷一遍,随后将滤网取出、风干,最后安装到空调上。

◎资讯

自动挡势不可挡 莲花L3 轻松驾驭城市路况

大部分泛80后的消费者皆属于初次购车,与专业驾驶人员不同,他们需要更长的时间来和车辆进行熟悉磨合。由于自动挡在驾驶过程中不会产生诸如挂挡不适、后溜、熄火、前窜等问题,即使新手车手的驾驶技术并不熟练,也不会对车辆造成不必要的损耗。

为了让更多的消费者体验到自动挡车型便利舒适的驾乘体验,莲花汽车旗下的经典车款莲花L3,自动挡以同级别

车型中更激昂的动力、更优秀的配备,更亲民的价格席卷市场。现阶段在7万元区间就能轻松享有莲花L3 4AT,让消费者在不牺牲产品外观、舒适性和性价比的情况下,为整车带来“潮流运动”的高附加值。

位于济宁市金宇路与105国道交汇处金宇汽配城1号展销大厅莲花汽车济宁美恒推出的莲花L3搭载Campro 1.6L高性能发动机、莲花工程大师精心设

计底盘及配备横向稳定杆的前麦弗逊式后多连杆式独立悬挂,动力性能和操控性毋庸置疑。其自动挡特有的智能型可学习控制系统,能够依据各种路况条件和驾驶员个人驾驶习惯控制变速箱换挡功能,使自动挡的档位切换及时性与手动档相差无几,保证了莲花L3在连续高速行驶时的马力输出以及激烈过弯后的迅速加速。

(缪大鹏)

高产品力与诚意促销双剑合璧 6月购科雷傲送全年保险

为了报答广大车主的厚爱,雷诺中国适时掀起科雷傲夏日促销风暴:凡在今年6月1日至6月30日期间购买科雷傲的消费者,均可免费获得包括交强险、车辆损失险、第三者责任险(限额20万人民币)、盗抢险、玻璃单独破碎险(进口玻璃)等在内的第一年新车保险。自2009年上市以来,科雷傲销量已近5万,成为进口SUV三强之一。

作为法国汽车品牌雷诺旗下的一款全进口车型,科雷傲的品质和安全性早已得到了消费者的口口相传。科雷傲配备了无钥匙进入和启动系统、TomTom导航、面积达0.75平方米的全景天窗和BOSE音响等高端配置,让驾乘体验成为一种享受;胎压监测系统、制动防抱死系统(ABS)、电子制动力分配系统(EBD)、紧急制动辅助系统(EBA)电子稳

定系统(ESP)等全面的安全配置则保证了车内乘员的安全。除了一次性购车成本以外,购车之后的拥车成本也是一大支出。雷诺“诺相随”全方位客户服务体验,包括3年或10万公里保修、3年或6万公里免费保养等十三项优质服务,使科雷傲车主获得“安心、贴心、放心、关心”的全面保障。

(缪大鹏)



—YIFENG TIMES PLAZA—

亿丰时代广场

时尚消费提示

夏季凉席 如何选购和保养

端午节一到,夏天就真的来了。面对高温,各大百货公司和超市都不约而同地把各式各样的凉席放在了显眼的位置,还纷纷推出优惠。今夏的凉席,已突破了传统的材质、图案,更健康舒服,更适合在空调房使用,更容易清洁,更方便收纳。作为消费者,如何购买适合自己的凉席呢,有关专家给出很多建议。

竹席超级降温

竹席一般以水竹、毛竹、油竹等为原料,并将竹皮劈篾丝,经蒸煮、浸泡等工艺后以手工经纬编织而成。竹席按用料不同,又可分为青席、黄席、花席和染色篾花席。青席由全部青篾编织而成;黄席全部用黄篾编织;花席青黄相间,色泽鲜明;染色篾花席则将花篾染成各种颜色,织出花纹图案,一般用于装饰。

使用保养:竹席不宜暴晒,以免变脆;垫竹席时要保持床板的平整,以免搁破。最好每天睡前睡后都用温开水擦拭一遍,这样能使竹席提前泛红,从而更加凉爽。

草席价廉物美

草席原料以蔺草为原料。蔺草是一种含有丰富食物纤维的植物,蔺草茎中心髓部由无数

白色多孔疏松的星状细胞所组成,又称海绵组织。全茎坚韧且富有弹性、吸湿功能强,通气性能好,所以有吸附房子内的有害物质的特殊功能,对人体绝对有好处,但是在南方有梅雨季节的地区或在比较潮湿的房屋里慎用。

使用保养:每年夏天使用前,用半湿的毛巾轻轻擦一遍,然后日晒至九成干燥就行,切勿曝晒。

藤席经久耐用

藤席源于天然印尼藤条,绿色、环保,纯天然手工精心编织,精美不失典雅。藤席集竹席之凉爽、草席之柔软轻便等优点于一身,坚韧耐用,纺织严密,经久耐用。藤席一般可按藤质分为特上藤、上藤及中藤3个级别。选购时,以藤片细致均匀、收口平整、油润光亮为佳。好的藤席有选藤、开藤、梳藤、编织等八道工序。紫藤席,更是绿色的、纯手工精细编织的精品。

使用保养:使用前,用温湿毛巾将席子正反面擦拭干净,晾干后即可使用。使用期间要经常擦拭,保持席面清洁光滑。当空气湿度较高时,应保持房间通风透气,防止霉变。

·专业·权威·全面·

鲁西南最具影响力的高校招生咨询会

2012山东高考招生

(济宁)咨询会

主办: 山东省教育招生考试院 **齐鲁晚报** 承办: 齐鲁晚报·今日运河

综合场: 6月26日 高职场: 7月25日

地点: 济宁市体育馆

让更多的考生及考生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确地选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校 and 考生搭建一个更加理想的交流平台。

专业办会经验,主流媒体强势宣传,打造最具影响力的高考咨询会。

☎ 咨询电话: 0537-2366539 2366549 2108110